
  

  

 
 

ACTA NÚM. 7/2019 DE LA SESSIÓ PÚBLICA DE CONSTITUCIÓ DEL  
NOU  AJUNTAMENT, CELEBRADA EL DIA 15 DE JUNY DE 2019. 

 
 

A la Casa Consistorial de CARDONA, essent les 12,00 hores del dia 15 de 
juny de 2019, es reuneixen, prèvia convocatòria per mandat legal, de 
conformitat amb l’article 195.1 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, 
de Regim Electoral General, en concordança amb l’article 37.1 del 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 
Locals, aprovat pel Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, els 
Regidors que el passat dia 31 de maig de 2019 van ser proclamats electes 
per la Junta Electoral de Zona com a conseqüència dels resultats de les 
últimes eleccions locals, convocades per Reial Decret 209/2019, d’1 d’abril, i 
celebrades el dia 26 de maig de 2019, que a continuació es relacionen; que 
constitueixen la totalitat dels Regidors electes d’aquesta Corporació, amb la 
finalitat de celebrar sessió pública extraordinària de constitució de 
l’Ajuntament, assistits per mi la Secretària-Interventora accidental de la 
Corporació, que dono fe de l’ acte. 
 
Regidors/es electes assistents:  
 

1. FERRAN ESTRUCH TORRENTS 
2. ROSER MONTORIOL VILAJOASANA 
3. JOAN HERNANDEZ MOSCOSO  
4. ANNA MARIA SALA VILLARÓ 
5. SALVADOR CAMPOS DAM 
6. LUISA ALISTE SÁNCHEZ 
7. JOSEP MALAGARRIGA AUGUETS 
8. FERRAN VERDEJO VICENTE 
9. JORDI CASAS PONS 
10.JOAN JANÉ SARDANS 
11.MÒNICA SALA ESQUIUS 

 
 
Secretària-Interventora acctal: 
 
SRA. BRÍGIDA MANAU I VILA 
 
La Secretària que subscriu dona la benvinguda al Ple extraordinari. Explica 
que en compliment del que estableixen els articles 195 i 196 de la Llei 
Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General i l’article 37 
del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el 
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, 
el ple extraordinari ha quedat convocat per tal de procedir a la constitució 
del nou Ajuntament de Cardona, a la vista dels resultats de les eleccions 
municipals celebrades el dia 26 de maig de 2019 i essent present en aquest 
acte els senyors i senyores electes. D’acord amb l’exposat, declara oberta la 



  

  

sessió. 
 
Una vegada declarada oberta la sessió, dona lectura de l’article 195 de la 
Llei Orgànica del Règim Electoral General, que especifica el següent: 

 
1. Les Corporacions municipals es constitueixen en sessió pública el 

vigèsim dia posterior a la celebració de les eleccions, llevat que 
hagués estat presentat recurs contenciós - electoral contra la 
proclamació dels regidors electes, en el qual supòsit es 
constitueixen el quadragèsim dia posterior a les eleccions. 
 

2. A aquest efecte, es forma una Mesa d’Edat integrada pels electes 
de major i menor edat, presents a l’acte, actuant com a Secretari 
el de la Corporació. 

 
3. La Mesa comprova les credencials presentades, o acreditacions de 

la personalitat dels electes en base a les certificacions que 
hagués tramès a l’Ajuntament la Junta Electoral de Zona. 
 

4. Realitzada l’anterior operació, la Mesa declararà constituïda la 
Corporació si concorren la majoria absoluta dels regidors electes. 
En cas contrari, es celebrarà sessió dos dies desprès, quedant 
constituïda la Corporació amb el nombre de regidors presents. 

 
Les credencials dels regidors electes, emeses per la Junta Electoral de Zona 
de Berga, han estat presentades a la Secretaria General de l’Ajuntament.   
 
 
Segons l’acta de proclamació de candidats tramesa per la Junta Electoral de 
Zona els resultats de les eleccions del dia 26 de maig de 2019 han estat els 
següents: 

 

Candidatura Nombre 
d’electes 

Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 7 
Partit dels Socialistes de Catalunya-Candidatura de 
progrés 

2 

Junts per Cardona 2 
Ciutadans 0 

 
Manifesta  que s’ha donat compliment al que preveu l’article 163.1 del DL 
2/2003, de 28 d’abril, del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local 
de Catalunya, segons el qual rots els membres de les corporacions locals 
estan obligats a formular, abans de prendre possessió del càrrec i quan es 
produeixi variacions en el curs del mandat i amb ocasió del cessament, una 
declaració dels béns i de les activitats privades que els proporcionen o els 
poden proporcionar ingressos econòmics o que afecten l’àmbit de les 
competències de les corporacions locals. Les declaracions s’han d’inscriure 
en un registre d’interessos que ha de constituir cada corporació local. 



  

  

 
 

També anuncia que estan a disposició de la nova Corporació Municipal els 
documents referits a l’article 36.2 del Reglament d’Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals. 

 
 

A continuació, es constitueix la Mesa d’edat, integrada pels regidors escollits 
de major i menor edat presents en l’acte de constitució, actuant com a 
secretari el que ho sigui de la corporació, d’acord amb el fixat als articles 
37.2 del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals i l’article 195 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del 
règim electoral general. 
 
A tal efecte, es crida al regidor de més edat, Sr. Jordi Casas Pons, que 
actuarà com a president, i al regidor de menor edat, Sr. Ferran Verdejo 
Vicente, que actuarà com a vocal. Com a secretària actuarà la mateixa que 
subscriu. 
 
La Secretària–Interventora de la Corporació els convida a que ocupin la 
Presidència i el Sr. Jordi Casas declara constituïda la Mesa d’edat. 
 
 
Acreditació dels Regidors electes davant de la Mesa d’edat.  

 
El President de la Mesa d’edat, Sr. Jordi Casas Pons, explica que a 
continuació, correspon comprovar les credencials dels regidors i regidores 
electes d’acord amb les certificacions rebudes de la Junta Electoral de Zona, 
així com la personalitat dels assistents. 
 
El Vocal de la Mesa d’edat, Sr. Ferran Verdejo Vicente, comprova les 
credencials dels membres electes que li facilita la Secretària. 
 
A continuació, la Secretària que subscriu anuncia que s’han comprovat les 
credencials, tal i com està previst en el Reial Decret 2568/1986 de 28 de 
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i 
règim jurídic de les Entitats Locals. 
 
El President diu que comprovades les credencials, es constata que hi ha el 
quòrum necessari per a la celebració de la sessió. I explica que a 
continuació procedeix preguntar als regidors i regidores si estan afectats per 
alguna de les causes d’incompatibilitat previstes en la Llei Orgànica del 
Règim Electoral General.  
 
La secretària llegirà quines són aquestes causes i s’entendrà que cap dels 
regidors i les regidores hi estan afectats si no es pronuncien en aquest 
sentit. 
 
La Secretària explica que d’acord amb l’article 178 de la Llei Orgànica 
Electoral és  incompatible amb la condició de regidor: 



  

  

 
a) Els advocats i procuradors que dirigeixin o representin a parts en 

procediments judicials o administratius contra la Corporació, amb 
excepció de les accions previstes a l’article 63.1b de la Llei 
Reguladora de les Bases de Règim Local. 
 

b) Els directors de serveis, funcionaris o restant personal actiu del 
respectiu ajuntament i de les entitats i establiments dependents d’ell. 

 
c) Els directors generals o assimilats de les Caixes d’Estalvis Provincials i 

locals que actuïn al terme municipal. 
 

d) Els contractistes o subcontractistes de contractes el finançament total 
o parcial dels quals sigui a càrrec de la Corporació municipal o 
d’establiments que en depenguin. 

 
e) Els regidors electes en candidatures presentades per partits o per 

federacions o coalicions de partits declarats il·legals amb posterioritat 
per sentència judicial ferma i els electes en candidatures presentades 
per agrupacions d’electors declarades vinculades a un partit 
il·legalitzat per resolució judicial ferma. 
 

 
Presa de possessió  
 
El President de la mesa d’edat, Sr. Jordi Casas,  manifesta que a continuació 
es procedirà a la pressa de possessió dels regidors i regidores. La Secretària 
llegirà la fórmula legal prevista en el Reial Decret 707/1979, de 5 d’abril. 
Prendran possessió  en primer lloc els membres de la Mesa d’edat i 
seguidament començant per la llista més votada amb representació a 
l’ajuntament els diferents regidors i regidores electes. Es situaran davant de 
la Presidència, al costat de la Constitució i l’Estatut, (també la Carta de 
Repoblament de Cardona i els símbols del poder municipal: vara d’Alcalde i 
insígnia de Regidor). Els Regidors han de contestar  “si juro ” o “si prometo” 
(almenys). 
 
La Secretària llegeix la fórmula legal prevista en el Reial Decret 707/1979, 
de 5 d’abril: 
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les 
obligacions del càrrec de Regidor o Regidora de l’Ajuntament de Cardona, 
amb lleialtat al Rei i respectar i fer respectar la Constitució, com a norma 
fonamental de l’Estat, així com l’Estatut d’Autonomia de Catalunya ?” 
 
 
La Secretària-Interventora procedeix a la lectura dels noms i cognoms dels 
regidors i de les regidores electes, primerament els integrants de la Mesa 
d’Edat i a continuació de la resta començant per la llista més votada, els 
quals un a un van contestant: 
 



  

  

 
JORDI CASAS PONS : “Sí, ho prometo” 
 
FERRAN VERDEJO VICENTE: “Sí, ho prometo” 
 
FERRAN ESTRUCH TORRENTS: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, amb 
fidelitat al poble de Cardona, fins la República catalana.” 
 
ROSER MONTORIOL VILAJOASANA: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, 
amb fidelitat al poble de Cardona i a la llibertat de Catalunya.” 
 
JOAN HERNÁNDEZ MOSCOSO: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, amb 
fidelitat al poble de Cardona, amb els compromisos republicans i per la 
llibertat de Catalunya.” 
 
ANNA MARIA SALA VILLARÓ: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, amb 
fidelitat al poble de Cardona i fins la República catalana.” 
 
SALVADOR CAMPOS DAM: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, amb 
fidelitat al poble de Cardona i fins la República catalana.” 
 
LUISA ALISTE SANCHEZ: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, amb fidelitat 
al poble de Cardona i a la llibertat de Catalunya.” 
 
JOSEP  MALAGARRIGA AUGUETS: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, amb 
fidelitat al poble de Cardona i fins la República catalana.” 
 
JOAN JANÉ SARDANS: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, amb lleialtat a 
la vila de Cardona i al poble de Catalunya, amb la meva solidaritat als 
presos polítics i exiliats, i manifesto el meu ferm compromís amb la igualtat 
i la llibertat. Declaro que continuaré treballant en la construcció d’una 
Catalunya políticament lliure, socialment justa, econòmicament pròspera i 
territorialment equilibrada.” 
 
MÒNICA SALA ESQUIUS: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, compromesa 
amb la vila de Cardona, amb el poble de Catalunya i compromesa amb els 
valors de l’1 d’octubre.” 
 
 
Constitució de l’Ajuntament i elecció de l’alcalde 
 
Seguidament, el Sr. President de la Mesa d’Edat declara constituïda nova la 
Corporació municipal de Cardona pel Mandat 2019-2023, i assenyala que 
seguidament es procedirà a l’elecció d’Alcalde de Cardona, i amb aquesta 
finalitat dóna la paraula a la Secretària-Interventora, que llegirà l’article 196 
de la Llei Orgànica del Règim Electoral General. 
 
La Secretària que subscriu llegeix l’article 196 que diu: 
 



  

  

“A la mateixa sessió de constitució de la Corporació es procedeix a l’elecció 
d’Alcalde, d’ acord amb el següent procediment: 
 

a. Poden ser candidats tots els regidors que encapçalin les seves 
respectives llistes. 

b. Si algun d’ells obtingués la majoria absoluta dels vots dels regidors 
serà proclamat electe. 

c. Si cap d’ ells obtingués dita majoria es proclamarà Alcalde el regidor 
que encapçali la llista que hagi obtingut major nombre de vots 
populars en el corresponent municipi. En cas d’empat es resoldrà per 
sorteig.” 

 
A continuació el President de la Mesa diu que procedeix preguntar a tots els 
candidats si mantenen la seva candidatura o bé la retiren. 
 

- Sr. Ferran Estruch Torrents, presenta la seva candidatura a l’alcaldia 
del municipi de Cardona? 
El Sr. Ferran Estruch respon que la presenta 

 
- Sr. Ferran Verdejo Vicente, presenta la seva candidatura a l’alcaldia 

del municipi de Cardona ? 
El Sr. Ferran Verdejo respon que la presenta 

 
- Sr. Joan Jané Sardans, presenta la seva candidatura a l’alcaldia del 

municipi de Cardona ? 
El Sr. Joan Jané respon que la presenta 

 
 
D’acord amb això són candidats a Alcalde per encapçalar les respectives 
llistes: 
 
SR. FERRAN ESTRUCH I TORRENTS   ERC 

SR. FERRAN VERDEJO VICENTE    PSC  

SR. JOAN JANÉ SARDANS    JUNTS PER CARDONA 
 

El president anuncia el començament de la votació que és secreta, amb les 
paperetes amb el segell municipal que s’han lliurat als regidors i regidores 
electes i que es proclamarà Alcalde a qui obtingui la majoria absoluta. En 
cap de no obtenir-la serà declarat Alcalde el cap de la llista més votada. 
 
La Secretària crida cada regidor a dipositar el seu vot. Una vegada 
efectuada la votació, es procedeix a l’escrutini dels vots emesos que són 
llegits en veu alta pel President de la Mesa d’edat: 
 

CANDIDATS VOTS OBTINGUTS 
En lletra En números 

 
SR. FERRAN ESTRUCH I TORRENTS 
(ERC-ACORD MUNICIPAL) 
 

 
SET 

 
 

 
7 
 
 



  

  

SR. FERRAN VERDEJO VICENTE (PSC-
CANDIDATURA DE PROGRÉS) 
 
SR. JOAN JANÉ SARDANS  
(JUNTS PER CARDONA) 
 

DOS 
 
 

DOS 

2 
 
 
2 

 
VOTS EN BLANC 
 

 
CAP 

 
0 

 
VOTS NULS 
 

 
CAP 

 
0 

 
TOTAL DE VOTS EMESOS 
 

 
ONZE 

 
11 

 
En vista del resultat de la votació, el President de la Mesa d’edat, Sr. Jordi 
Casas, proclama alcalde el Sr. Ferran Estruch i Torrents i li demana: 
Sr. Ferran Estruch i Torrents accepteu el càrrec d’alcalde ? 
 
El Sr. Ferran Estruch contesta: “Sí, accepto” 
 
 
Promesa d’alcalde 
 
El Sr. Jordi Casas diu que es passarà a la presa de possessió com a alcalde, 
d’acord amb la fórmula establerta al Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, i 
demana al Sr. Estruch: 
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les 
obligacions del càrrec d’alcalde de l’Ajuntament de Cardona, amb lleialtat al 
Rei i guardar i fer guardar la Constitució, com a norma fonamental de 
l’Estat, així com l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?” 
 
 
El Sr. Ferran Estruch contesta: “Sí, ho prometo, per imperatiu legal, amb 
fidelitat al poble de Cardona i a la llibertat de Catalunya”. 
 
 
Finalment, un cop fet el jurament o promesa, el President lliura al nou 
Alcalde la vara d’Alcalde i aquest passa a ocupar la presidència. El Sr. Jordi 
Casas declara dissolta la Mesa d’edat. 
 
 
Acte seguit, el Senyor Alcalde, Ferran Estruch Torrents, pronuncia les 
següents paraules: 
 
“Regidors i regidores, estimats cardonins i cardonines, amics i amigues, 
gràcies per ser avui aquí en aquest dia tan important. En primer lloc, vull 



  

  

felicitar a tots els regidors i regidores que heu estat escollits i donar les 
gràcies a tots aquells que avui m’heu fet confiança i m’heu escollit Alcalde; 
també a aquells que no ho heu fet. Gràcies a tots i a totes. 
 
Avui, i per tercera vegada, torno a ser investit alcalde de Cardona, un dels 
majors honors que un cardoní pot tenir. Ser Alcalde del teu poble és un 
orgull immens i ser-ho per tercera vegada, i després de rebre el suport 
majoritari dels teus veïns i veïnes, és un fet extraordinari que m’emociona, 
que m’omple d’orgull, de gratitud i també de gran responsabilitat. 
 
No tinc prou paraules d’agraïment a tots vosaltres, veïns i veïnes, a tots els 
que el passat vint-i-sis de maig ens vau fer confiança altre cop, i també a 
tots els cardonins i cardonines que van optar per altres opcions. A tots i a 
totes, gràcies. Orgullós del compromís inequívoc amb Cardona i amb la 
democràcia, demostrada amb l’alta participació a les passades eleccions. 
 
Avui és un dia en què no puc deixar de recordar el moment excepcional que 
estem vivint. No puc traurem del cap a l’Oriol, als Jordis, al Josep, al Quim, 
a la Carme, a la Dolors, al Raúl i a tots els exiliats. No és digne de cap estat 
democràtic viure el que ells i les seves famílies estan vivint. No podem 
deixar de condemnar aquesta situació. Nosaltres sempre estarem al seu 
costat, perquè és el costat de la democràcia, de la defensa dels drets 
fonamentals i de les llibertats. A ells i a elles, a les seves famílies, els envio 
el meu -el nostre- més sincer escalf i suport. Ells representen el millor de la 
nostra societat i les seves paraules, que aquests dies hem pogut sentir, no 
fan més que reafirmar la seva enorme dignitat i la vergonya del judici que 
estem vivint. 
 
Vull reconfirmar que nosaltres no renunciarem mai a les nostres idees, de la 
mateixa manera que tampoc demanem que ningú altre renunciï a les seves 
i que continuarem, també des de Cardona, lluitant per la llibertat i per la 
justícia social del nostre país. Fent-ho com fins ara, conscients de la 
diversitat del nostre poble i orgullosos d’aquesta pluralitat, des del respecte 
sempre i, sobre tot, protegint allò que mai ningú podrà trencar, que és la 
cohesió social i la convivència de la nostra societat. Som un sol poble, plural 
i divers, i creieu-me que aquesta és la principal fortalesa que tenim. 
 
Avui fem un punt i seguit en una etapa de vuit anys que he compartit amb 
persones extraordinàries. Vull expressar el meu agraïment infinit als 
regidors i regidores que m’han acompanyat al Govern aquests anys. Pep, 
Aida, Maite i Sergi. Mai podré agrair prou la feina que heu fet, la vostra 
confiança des d’aquell llunyà 2011, la vostra lleialtat i fidelitat i el vostre 
treball altruista per Cardona. Hem passat vuit anys molt intensos, plens de 
grans moments, i altres no tan bons. Ho heu donat tot i sempre m’heu 
ajudat i m’heu fet confiança. Disculpeu-me en tot allò que no he fet bé; 
aquells moments en què no he estat a l’alçada. Tingueu per segur que he 
après i que he crescut molt gràcies a vosaltres. Eternament agraït per tant. 
Us trobaré molt a faltar. 
 
Gràcies també a les regidores Rosa i Montse, que no repeteixen en aquest 



  

  

mandat. Gràcies per ser-hi, per la feina feta i per ajudar sempre a construir 
una Cardona millor, malgrat les diferències. 
 
A tots els regidors i regidores que avui formem aquest plenari: gràcies per 
ser valents, per haver fet el pas per Cardona. Segur que junts construirem 
grans projectes. Especialment, ho vull agrair als companys que formen part 
de l’equip d’Esquerra: Joan, Anna, Roser, Salvador, Lluïsa i Josep. Gràcies, 
mil gràcies per acceptar el repte i molta força i energia en aquesta etapa 
apassionant que iniciem plegats. 
 
Estic segur que farem una gran feina. Una feina compartida amb els 
companys i companyes del PSC i de Junts per Cardona. Entre tots hem 
d’afrontar els grans reptes que té Cardona. Cadascú des de la seva 
responsabilitat, però sempre en positiu, abandonant aquelles coses que ens 
han separat i, sobretot, pensant només en l’interès general de Cardona i de 
tots els cardonins i cardonines. Estic plenament segur que ho farem i que 
ho farem plegats, superant les diferències i remant, cadascú des de la seva 
posició, per construir la Cardona del futur. 
 
Avui entomo aquesta nova etapa, la continuació d’un projecte renovat amb 
nous i importants reptes. Seguint la bona feina que hem fet fins ara, però 
millorant tot allò que s’hagi de millorar. Avui assumim nous reptes i 
projectes de futur per Cardona, reptes i projectes que durant aquests anys 
haurem de consolidar: més i millor habitatge, al Centre històric, a La 
Coromina i a les Colònies, per als nostres joves, per a les famílies i per a 
nous cardonins; més i millor ocupació i el repte d’ampliar el polígon 
industrial; el nou projecte de salut “Horitzó 2030”, que presentarem ben 
aviat; la consolidació d’una xarxa d’atenció domiciliària potent per tal que 
tothom pugui viure dignament a casa seva; o un nou espai, que haurem 
d’idear: la posada en marxa de noves eines de participació; el projecte 
d’Alberg de Joventut; inversions clau a nivell educatiu; la millora de 
carrers,... Tot de projectes i reptes, alguns ja iniciats, altres per iniciar, als 
quals ens cal posar fil a l’agulla el més aviat possible. No dubteu que ho 
farem i que ens hi deixarem la pell. 
 
No estalviarem cap esforç per dur a terme tot allò que ens hem proposat i 
us demano l’ajuda de tots i totes. Treballarem incansablement per garantir 
el millor benestar possible a la nostra gent, per garantir el dret a viure i a 
treballar a casa nostra i per oferir oportunitats a tothom. 
 
Sóc optimista i estic convençut que Cardona farà un salt, i que la feina 
d’aquests anys i el que ens queda per fer donarà, i ja dona, els seus fruits. 
Confiem en el nostre poble, en la seva gent, en els emprenedors i 
empresaris, treballadors, botiguers, cardonins de tot arreu que estimen 
Cardona i que volen fer-la créixer. Cardona té la sort de ser un poble amb 
uns recursos extraordinaris i amb una gent extraordinària, capaç de tot. 
 
Ens caldrà, com sempre, molt d’esforç, dedicació, consens, alçada de mires, 
imaginació, diàleg i sobre tot ser molt positius. En aquest sentit, a tots els 
cardonins i cardonines us demano que fem pinya, que unim esforços per 



  

  

tirar endavant tots els reptes. Pensem, imaginem, parlem i compartim-ho 
tot. Les portes d’aquesta casa són obertes per rebre projectes, idees i 
inquietuds de tothom; dels grups municipals, evidentment, però també de 
tots els ciutadans. Totes les iniciatives són necessàries per Cardona. Em 
teniu, ens teniu, a la vostra disposició. 
 
Per últim, i a nivell personal, deixeu-me recordar que aquest any fa vuitanta 
anys que van afusellar al meu besavi, Joan Torrents i Macià, Alcalde de 
Cardona per Esquerra. Per ell i per totes les víctimes del feixisme i de la 
repressió d’ahir i d’avui: no deixarem mai de lluitar. 
 
Perquè, amics i amigues, si sóc aquí és per canviar les coses, per construir 
un poble, un país, una societat millor, més justa, més igual, més lliure. Avui 
més que mai hem de fer-ho tot per garantir els drets i les llibertats de 
tothom, pensin el que pensin, estimin a qui estimin, i parlin el que parlin. 
Hem de fer front comú davant d’aquells que volen destruir la convivència, 
contra l’extrema dreta –avui més forta que mai-; en definitiva, contra el 
nou feixisme. 
 
També deixeu-me tenir un record pels meus avis, que m’han ensenyat tant 
i que tant trobo a faltar. Per la meva àvia, Antònia, i per a tota la meva 
família, especialment els meus pares, el Jordi, la Gemma i els meus nebots, 
l’Oriol i l’Ona, que són la meva vida. 
 
Un agraïment també per als meus amics, els amics que sempre hi són i que 
m’han acompanyat en tot moment. 
 
També a tota la gran família d’Esquerra a Cardona, ampliada en aquestes 
eleccions-, als vint-i-un membres de la candidatura, a l’equip de 
Comunicació i de Campanya i a totes les persones que han format i formen 
un gran equip, clau perquè avui sigui jo altre cop qui estigui aquí. 
 
També vull agrair a la Brígida i a tot el personal de l’Ajuntament la seva 
gran feina. 
 
I per acabar, a tot el poble de Cardona: gràcies. Gràcies a tots vosaltres, a 
cadascuna de les persones que formem aquest gran poble. El poble de la 
meva vida, el poble que mai es rendeix, el poble de grans personalitats i de 
grans persones, el poble treballador, emprenedor i optimista. Segurament, 
mai no podré agrair prou la vostra confiança. Esperem estar a l’alçada; no 
dubteu, però, que ho intentarem i que ho farem tots. 
 
Iniciem, doncs, una nova etapa, o més aviat continuem una etapa, una 
etapa que ens ha de portar a la consecució de grans projectes, projectes 
clau per al futur de Cardona. Quatre anys decisius per una nova Cardona 
que s’esperona. Estic segur que ens en sortirem perquè tenim el millor de 
tot: a vosaltres, cardonins i cardonines i el vostre/nostre amor incondicional 
per aquest poble. 
 
Siguem dignes, doncs, de la nostra responsabilitat i fidels al compromís 



  

  

d’un poble i d’un país millor.  
 
Per Cardona, sempre! 
 
Moltes gràcies a tothom i visca Cardona!” 
 
 
Una vegada finalitzada la seva intervenció, s’aixeca la sessió a les 13,30 
hores, de la qual s’estén la present acta, que jo, la Secretària-Interventora , 
certifico. 
 


